AIATQNIZMA AATEBPAZ B AYKEIOY

OEMA A: OEQPIA

‘Eotw f ouvaptnon pe m.o. 1o A. Nao SWOETE TOV 0PLOUO TNG YVNOLWG

avfovoag ouvaptnong f og éva dtaotnua A c A.

Na xopaktnploeTe TI¢ MPOTACELG e ZwoTo i Adabog.

a) H ypadwkn mapaoctacn pilag meplttig ocuvaptnong f €xel kévipo
OUMMETPLOG TNV apXn TwV afovwv.

b) H ypadwkn mapaoctaocn piag aptiag cuvdaptnong f €xel kévrpo
OUMMETPLOG TNV apXN TwV afovwv.

c) Houvaptnon f(x)=ax+b, a<0 eivat yvnoiwg avéovoa cuvaptnon.

d) Mia ouvaptnon €xeL mAvTa PEYLOTO Kal EAAXLOTO.

e) H ypadikn mapdotaon tng f(x)=g(x-1)+3 mpokumtel and tn ypodikn
TOPAOTOON TNG g AV LETOTOMICOUUE OAa T ONUELa KATA pio povada
Tipog ta H€LA Kal 3 TPOC TA KATW.

OEMA B

No oxebldoete oto 610 eninedo T ypaADIKEG TTAPACTACELG TWV:

a)

fix)=1x| , g(x)= [x-1] , h(x)=|x+1]

b) f(x)=vx , g(x)=vx-10, h(x)= Vx +10

c)

f(x)=-x2, g(x)=2-(x+3)2

OEMA T

1. Alvetaw n ouvaptnon f(x) = v9 —x —V2x + 4 — x.

a) Na Bpeite to nedio oplopov TNC.

b) Na peAetrioeTe TN CLVAPTNON WG TTPOC TNV HlovoTovia.



2. No Bpeite Ta 0KPOTATA TWV TOPAKATW CUVOPTHCEWV.

a) f(x)=3x*-2

b) g(x) =+Vx + 3
c) h(x)=5-3|x-1|

OEMA A
, , Vx2-4+1
Aivetal n ocuvaptnon f(x)= P

a) Na Bpeite to nedio oplopou ¢ f.
b) Na e€etaoete av eival aptia, mepLtt 1 timota ano ta duo.

Kade aoknon ustpaetl 25 uovadec. Aptota givat to 100.
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